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[ QUESTAO 11 | | [ QuEsTAO 16 |
Quantos litros h& 10.000 cm?®? Uma piscina, de base retangular, possui 1,8m de

{dw®> =41 profundidade, largura de 4m e comprimento de 6m.
A1 3 OL"\“) \ f/ Podemos afirmar que nesta piscina o volume é de:
_+B)10, A0.0oo o = 10 =10 RN WY e
C) 100, A)7.2m?, ﬁ Ve l.],:.-? T2
D)1.000. B) 10,8 m3 q Mz
C)11,8m3 ;
| QUESTAO 12 | /,0)43,2 me.
Uma blusa custa R$ 100,00. No més de julho a loja
aumentou o prego na blusa em 10% . No més seguinte, em | QUESTAO 17 |

agosto, a blusa sofreu um desconto de 10%. Apds o
aumento em julho e o desconto em agosto, a blusa ficou

custando: 100 + A )96 = 4110
A)RS$ 50,00; ﬁw W =
B)R$ 90,00, AAD - ,:2; =93
) R$ 99,00;
’)g)nsmo.oo.
[QUESTAO 13 |

Uma determinada escola possui 380 alunos. Destes, 210
gostam de matematica, portugués e inglés; 120 goﬁam
de matematica e portugués; 80 gastam ‘ug%;nateméti e
inglés; 60 gostam de portugués e “inglés; 50 gosta
somente de matematica; 40 gosta somente de portugués;
20 gosta somente de inglés e 10 alunos gostam das trés
disciplinas. Marque a opgdo que apresenta o nimero de
alunos que nao gostam de nenhuma dessas trés

disciplinas. ~ 0 ia 370
\ v -3
I
9105 ‘I' 3
10; :
- =5
D)330. AR

[ QUESTAO 14

Um capital de R$ 5.000,00 aplicado a juro simples, com
uma taxa de 3% ao més, durante 2 anos vai resultar num

montante de:  C=Som [ iz3] v [ L=l
M=cll+ iE) _
A) R$ 300,00; *""3__,4;) = Reoo
B)R$ 5.300,00; M=5we 1+ 37
C)R$ 3.600,00; 5 -50en (t+ %73
/)D) R$ 8600,00. m : 500.’ . 1111'

[ QUESTAO 15

O vigésimo termo da PG (2, 4, 8, ...) é:

M=l ] 1= | u.h='_l
10. -
A)21g: oon = G- 4
B)2 ' =1
C)Zznt “ﬂﬂ:cx‘l"!'q
0)221; qu"'-l ?_f
Oy a2
Oas = 3%

A quantidade de livros que Paulo costuma ler por ano é
representado pela letra L. No ano passado, a quantidade
de livros que Paulo leu é representada pela seguinte
inequacdo: 5(L + 1) < 7(L - 3). Dessa forma, é correto
afirmar que no ano passado: s(tn)eall-m
SL+5 = pL-24
sL-W & -2t-5
ol &-2f
1Lz
L343

A) Paulo ndo leu livro;

B) Paulo leu exatamente 2 livros;

l/qu) Paulo leu 13 livros ou mais;
D)Paulo leu menos que 13 livros.

[ QuesTAO 18

Flaviana recebeu um aumento de 20% e, com isso, 0 seu
saldrio passou a ser R$ 2.640,00. O salario de Flaviana
antes do aumento era de:

X+ azx = 2€ho
e

A) R$ 2.200,00; _ abless
B) R$ 2.300,00; "'Eﬁ"&m = g
C) R$ 2.440,00, npy = 2ého
D)R$ 2.620,00. Y = 2200

[ QuESTAO 19

O lado de um terreno, em forma de triangulo equilatero,
possui 4 metros. Este terreno tem area de:

)8 m ﬁ as 2

A)8 m%

B) 16 m? A= V3
C) 4/3 mZ

7 5 A= 4izm™
D)T m2.

[ QuesTAo 20 - /—\i—\ |
Uma urna contém(de2bolinhas numeradas d¢ 1 a 21) Uma
bolinha € escolhida ao acaso. A probabili de se
observar um muiltiplo de 3 e de 6 é: B EL

wm0)=]3,8,3,@ @2y | P9
Dy mh=109.8) pe 4
0)1/21, “(_]),‘_“\[‘):i‘j'lfﬂ)
1
DISZ1. | (miyamald)=3
“
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[ QuEsTAO 21 |
A quantidade de anagramas que podem ser formados com
as letras da palavra SEMENTE é:

1] 1 v

L2l

-3
A) 840; < |
-~ B) 2.000; Pl - B

C) 2.520; 5_ ol _ 3654502 140
D) 5.040. U A

[ QUESTAO 22 ]
Quantos algarismos sao usados para numerar as paginas
de 1 a 250 de um livro?

A)189; -7 |? %
B) 250;
C) 453; 100 - 150 454
D) 643. €42

[ QuEsTAO 23
O triplo de 3% é:
31

¥
)3 3.3 =3
< B) 3%
C) 93¢,
D) 9%,

[ QuEsTAO 24
Qito carros transportam 40 pessoas. Quantos carros
seriam necessarios para transportar 900 pessoas?

ct T+
A) 40; 1 — 40
B) 90; A= %‘;
C) 180; 2 .
e ' XA
D) 450. ‘20
[ QuEsTA0 25 |

Quantos nameros de trés algarismos iguais podem ser
formados dispondo os algarismos 1, 2, 3, 4, 5e 6?

A) 120; . 7.5 = £
B) 216; e Dy oe (P
C) 125; ¢.st J@kmm‘mp)
D) 60.

’ﬂ»‘j"f




